スポーツクラブひたまる25 ユニカール・シャフルボード交流大会参加者募集

スポーツクラブひたまる25では、子どもから高齢者まで誰でも気軽に楽しめるレクリエーションスポーツの交流大会を開催します。種目は、ユニカールとシャフルボートで、どちらも冬季五輪種目のカーリングのように相手との駆け引きを楽しみながら得点を競い合います。

スポーツクラブひたまる25は、子どもから高齢者まで誰もが気軽にレクリエーションスポーツを楽しめる場を提供することを目的として設立されました。現在は大宮地域内で月に3回程度のペースでクラブ活動や大会を開催しています。

快適な場所作りができるように努めていきますで、ぜひこの機会にスポーツクラブひたまる25を体験してください。

- ○日 時 8月23日(土) 10:00~正午(受付/9:30~)
- ○場 所 西部総合公園体育館サブアリーナ (工業団地25)
- ○対 象 者 市内に在住・在勤の小学生以上の方
- ○主 催 スポーツクラブひたまる25
- ○参加費 1人200円(保険代含む)※当日徴収。ひたまるクラブ25会員は無料。
- ○申込方法 申込書を教育委員会生涯学習課スポーツ推進Gへ直接、またはFAXでお申し込みください。
- ○申込期限 8月22日(金) 15:00
- ○その他・参加賞や賞品をご用意します。
 - ・動きやすい服装でご参加ください。
 - ・体育館シューズ、タオル、飲み物等は各自ご用意ください。
 - ・用具は、主催者で用意します。





申込・問 教委 生涯学習課スポーツ推進G ☆52-1111 内線343 M53-6502

スポーツクラブひたまる25 ユニカール・シャフルボード交流大会参加申込書

氏 名	住所・電話番号
	₩

- ※1名からお申し込みできます。
- ※本申込書の個人情報については、目的以外には一切使用しません。